

海边玩沙，竟扒拉出一皮包

手机里一条致小偷的短信，帮民警联系到了失主

本报热线967066消息
(通讯员 杨金民 曲平)

记者 曲彦霖 见习记者

蒋慧晨) 16日下午，两

名学生在开发区海边沙滩上玩沙，没想到意外地扒出一个棕色皮包，两人赶紧把包送到派出所。民警打开皮包，发现手机上面跳出一条短信，“我们其他

东西都不要，只要身份证。”这是咋回事？

7月16日下午，两名学生在开发区海边沙滩上玩沙，这时一截东西露了出来，小心地扒开沙子，一个女式棕色皮包出现在眼前。两人一合计，把皮包送到了金沙滩边防派出所。民警打开皮包发现，里面有钱包，一个旧

的三星小手机、U盘、笔记本等，钱包里有银行卡，两张身份证件，一男一女，都是外省籍的。

民警拿起旧型号的小手机，发现屏幕上显示着一条未读短信，打开一看，短信是一位自称是手机失主叔叔的人发来的，上面写着“我们其他东西都不要，只

要身份证。”

手机屏幕上的“小电池”标志已经开始闪烁，显示电量不足，民警迅速给“失主的叔叔”回复了一条短息，告诉对方已经找到。“失主的叔叔”打来电话询问，当得知皮包在金沙滩边防派出所，证件都还在时，不停地连说感谢。

试看的心态，给小偷发了条短信，没想到竟幸运的把证件找回来了。

杨女士查看了自己的包，除了现金和一部价值1000元左右的手机丢了，其他物品和证件都在，两人忙向民警感谢，“没想到这么快就帮我找到了，太谢谢你们了。”

○“气囊伤子”追踪

明明再度病危，被送手术室抢救

医护人员说只要还有希望，他们都会全力抢救

本报热线967066消息

(记者 侯艳艳 实习生

王立琴) 截至17日，4

岁的明明(化名)陷入昏迷已有9天。16日下午起，明明病情再度病危，17日上午，他再次被送到手术室抢救。

17日上午10点，记者来到烟台山医院重症监护室。监护病房外的大厅里挤满了明明的家人，明明父亲的几名同事也站在门外等待消息。

明明家人的一名朋友告诉记者，从昨天下午开始，明明再度病危，医生说生还的希望很渺小了。“听说今天早上孩子再次进手术室抢救，我们几个朋友就赶了过来，孩子的爸爸已经在病危通知上签字了。”

记者看到，明明的爸爸从先生眼圈通红，嘴唇发白，低着头默默地抽着烟，他不时起身走到监护病房门前，向病房里探

望。“没戏了！没戏了！”丛先生抓着凌乱的头发，左手把快吸完的烟头放入已经装了大半瓶烟头的矿泉水瓶里，“早上进的手术室，到现在还没出来。”他抱着头，已经说不出话来了。

明明的姥姥倚在病房外的一个角落里，老人眼里含着泪花，手里的手绢湿了一片。明明的姑姑则在病房外踱着脚步，脸上没有一丝表情。“从昨

天晚上到现在，家里很多人已经没吃一口饭了。”

明明的一位叔叔焦虑地

说。烟台山医院重症监护室医护人员称，只要明明还有一丝生还希望，他们就会全力抢救。“孩子被撞击的太严重，我们用了多种抢救手段，还是显得有些无力。”一位医生说，但愿此类事情不要再发生在其他孩子身上。

民警抓贼路上巧遇车祸——

赶巧了 出车祸的就是偷车贼

本报热线967066消息

(通讯员 陈永 赵妍)

记者 孙淑玉) 趁人不注意，中午悄悄骑走别人停在路边的摩托车，偷车后兴奋的他想快速离开，没想到撞到了隔离栏上。而出警民警恰好遇上这起车祸，由于都是黄色摩托车，民警便带着丢车人到场辨认，这才发现出手车的正是偷车贼。

16日下午，市民刘某

报警称自家一辆崭新的摩托车停在门口，被人偷走了。接警后，滨海派出所民警立即赶往现场。

在去刘某家的路上，民警遇上一起车祸，一辆黄色摩托车横卧在路中间，一个浑身血迹的男子在路边坐着，交警正处理事故。忙着办案，民警匆匆扫了一眼就离开了。

刘某称自己被盗的也是辆黄色摩托车，这个细节引起了民警注意。车

祸现场的摩托车会不会是被盗车辆呢？民警立即带着报案人刘某赶到现场辨认，结果出车祸的车辆正是被盗摩托车，这是怎么回事？

原来偷车的于某平日里好吃懒做，因最近手头有点紧，便动起了歪脑筋，想偷辆车换钱花。这天中午，于某在村里溜达的时候发现刘某家门口停了一辆崭新的摩托车，也没有外锁，于某便用随

身携带的工具开了锁，把摩托车骑走了。

成功偷车后的于某有点兴奋，加快车速就要离开，在经过一个隔离栏的时候，由于车速过快，于某狠狠地摔在地上，半天爬不起来。路过的村民见状，拨打了报警电话和急救电话。没想到这好心的举动倒是让偷车贼落了网。

据悉，于某身上多处骨折，现已依法处理。

九月烟台演唱会 蔡琴一夜唱尽30年

本报7月17日讯(记者

毛旭松) 由齐鲁晚报主办的《蔡琴·不了情经典老歌世界巡演烟台站演唱会》，将于2012年9月23日在烟台国际博览中心上演。一连串的个人经典名作不再是以往在其他主题下简短清唱的展示，也不再是各类晚会舞台上割裂孤立的表演。本次的曲目，将完整呈现蔡琴歌唱人生的30年历程。

本次演唱会组委会向记者透露了部分演唱会的“菜谱”。其中曲目可见三大看点：其一，上世纪30年代上海滩一代歌后周璇、白光、吴莺音等人的传世经典《夜上海》、《三年》、《夜来香》等；其二，上世纪60年代华人歌舞片鼎盛时期的香港流行曲，如《给我一个吻》、《今宵多珍重》；其三，蔡琴技压前人的名曲《不了情》以及上世纪七八十年代

传唱一时的台湾金曲《三月里的小雨》、《绿岛小夜曲》……

除了30年代的上海，上世纪60年代大香港的金曲，如《给我一个吻》、《不了情》以及蔡琴从小就耳濡目染的《绿岛小夜曲》、寄托父母思念之情的《三年》等上世纪70年代台北的名作，都会一一演唱。

最特别的是，蔡琴本次还将翻唱红极一时的刘家昌代表作《往事只能回味》以及当年台湾歌坛真正“完美偶像”的代表，蔡琴一直欣赏不已的刘文正的《三月里的小雨》。当然，蔡琴本人压箱底的那些经典也不会被遗忘。

著名歌手蔡琴多年来一直深受多个年龄层歌迷的喜爱，她的歌代表着经典和品位。她的舞台上通常没有嘉宾，没有主持人，没有

伴舞，只有一个人的奋斗，一个人的精彩。

“让我最感动的一首歌，应该是《恰似你的温柔》，虽然听过我演唱会的人，都开口和我一起合唱过这首歌，不过我只要有时间，还是会不断地告诉全世界，告诉从来没有和蔡琴一起在现场分享过这首歌的朋友，也许你很忙，所以你到不了现场，我还是希望这辈子，只要我能唱一天，都还可以有机会遇见你。”谈起最让自己难忘与感动的歌，蔡琴深情地说道：“没有《恰似你的温柔》就没有蔡琴，没有蔡琴就没有你的收听，所以我好希望您能再次和我分享《恰似你的温柔》。”

本次演唱会提供多种购票形式，歌迷们可以到组委会总票房直接购买，也可以通过电话预订银行汇款。



组委会总票房地址:烟台市芝罘区大马路百纳瑞汀酒店616室。咨询可拨打

114或12580 预订电话:0535-

-6861735、4000-566-991。

银行账号:6222 0816

0600 0801 761(工商银行)

闵振伟(银行转账或银行直

接存款请保留凭条)。